

明 化 人

Ming Hua Ren
2014 4月30日 总第121期 2014年第8期 (本期共八版)
农历癸巳年四月初二
内部刊物 山东晋煤明水化工集团有限公司主办单位: 宣传教育处 总编: 巩乃刚 责任编辑: 程桂红 龙云 张琳 诚信为本 创新无限

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

公司召开党的群众路线教育实践活动动员大会

(本报讯 记者 程桂红) 4月28日下午,公司召开党的群众路线教育实践活动动员大会。本次大会的主要任务是认真学习全市党的群众路线教育实践活动动员大会精神,对公司开展教育实践活动进行全面动员部署。大会由公司董事长、党委书记孙洪海主持并做动员讲话,章丘市纪委常委、第二纪检组组长、活动第九督导组组长侯训青,市委第五纪检组副组长、监察室副主任魏玉红出席了会议。

会上,孙洪海书记从提高认识、精心组织、加强领导三个方面做了总体部署和安排。强调公司的教育实践活动要切实统一思想行动统一到各级党委的部署要求上来。认真解决我们公司党员干部队伍中与形势任务要求不适应、不符合的问题,认真解决作风不正、不实、不廉的问题,净化党的肌体和队伍,把行动落实到服务职工、改进作风中去。

孙书记讲到,目前,我们正处在公司转型升级发展的关键时期,今年年底全面完成北四厂的搬迁任务,这就对我们各级党员干部提出了更高的要求。我们要通过开展教育实践活动,不断强化大局意识、责任意识、宗旨意识,

以勇于担当的精神和敢于碰硬的作风,紧紧围绕当前工作的重点难点问题,突出企业发展、安全生产、项目建设、企业搬迁等工作,要以教育实践活动为契机,集中整治解决基层和职工反映强烈的问题,增强我们的创新力、凝聚力和战斗力,为公司实现全面转型升级发展提供坚强的作风保障。

孙书记要求,活动必须准确把握活动“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,着重解决“四风”问题。从公司的实际出发,抓住主要矛盾,找准



靶子。下一步我们将借活动之机,征集基层员工对公司各项管理作风的意见,聚焦主要问题,有的放矢,务求实效,确保达到市委制定的总体目标。(下转二版)

公司召开2014年股东会董事会监事会



(本报讯 记者 张琳) 2014年4月26日下午,山东晋煤明水化工集团有限公司2014年第一次股东会、第三届五次董事会、第三届四次监事会在山东明水召开。晋煤集团王毅副总经理、煤化工事业部贾学师处长、公司全体董监事参加了会议。董事会上,全体董事讨论表决了《关于选举公司董事长的议案》等十一项议案,选举孙洪海为公司董事长、法定代表人。监事会上,全体监事审议表决通过了《公司2013年度监事会工作报告》等四项议案。股东会上,全体股东讨论表决通过了《公司2013年度决算报告》等五项议案。会议历时半天,圆满完成了各项议程。

会上,晋煤集团王毅副总经理对明水公司的搬迁工作、生产经营、项目建设以及下一步产品路线的总体规划等工作提出了总体要求,对公司退城进园各建设,技改、拆迁项目整体进度表示满意,并表示集团公司将一如既往的支持明水公司的各项建设发展,同时,希望明水公司能够借助企业搬迁机遇,实现转型升级发展的目标。



(本报讯 通讯员 吕永新) 2014年4月19日上午8点30分,公司安委会2014年度第二次会议在明泉办公楼三楼会议室举行,会议由公司安全总监付吉鑫主持,全体安委会成员参加了会议。

会上,安全环保处处长梁俊忠首先通报了百日攻坚行动实施方案;安全总监付吉鑫对一季度安全工作做了简要总结、对二季度安全工作做了安排,并重点剖析了同行业近期发生的事故案例;常务副总经理、安委会副主任殷传光传达了晋煤集团二次安委会扩大会议精神和章丘市安全生产会议关于当前安全生产形势的分析和要求。

会议最后,党委书记、安委会第一副主任孙洪海对公司下一步安全工作做了具体要求和部署。孙书记首先就公司目前面临的内外部安全形势做了重点分析,要求大家要充分认识到严峻的外部安全形势和内部安全管理存在的一系列问题。针对一季度出现的安全问题,孙书记强调,我们不能找客观理由来推卸责任,要从主观上找准发生问题的根源,必须从扎实落实公司各项管理制度着手,认真解决、纠正在安全管理过程中存在的各种问题。(下转二版)

公司召开2014年度第二次安委会





